
Следователями возбуждено уголовное дело по факту совершения преступления в сфере незаконного оборота наркотиков группой лиц по предварительному сговору

Третьим отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО в отношении двух жительниц города Хабаровска и двух несовершеннолетних жителей Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере).

По версии следствия, две девушки 2002 и 2004 г.р. привезли с территории ЕАО в город Хабаровск наркотическое средство в размере не менее 208 грамм. После этого они отправили его в замаскированном виде в город Благовещенск. В Амурской области двое несовершеннолетних должны были осуществить его сбыт, однако их действия были пресечены оперативными сотрудниками УФСБ России по ЕАО и УМВД России по ЕАО.

Следователями проводятся следственные действия, назначены необходимые экспертизы, допрашиваются свидетели случившегося, проводятся иные следственные и процессуальные мероприятия. Подозреваемые в совершении преступления граждане задержаны, в отношении троих избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Марта 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1777703>